Curva de titulacion de un acido debil
Método gréfico (1), para determinar el punto de equivalencia

2. Traza una recta perpendicular a las
tangentes, de modo que su
interseccién con la curva de
titulacion equidiste de ambas

1. Traza dos rectas, paralelas
entre si, tangentes a cada una
de las zonas mas planas de la

curva
tangentes.
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6 - 3. Esa interseccion entre esta ultima
] recta y la curva de titulacion,
4 i corresponde al punto de equivalencia
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Curva de titulacion de un acido débil

Método grafico (2), para determinar el punto de equivalencia

1.- Con un compas traza

] dos circulos como se
12 1 muestran en la figura
10 +
8 T
i 2.- Une con una recta los
6 - centros de los dos circulos;
. la interseccidn de esta recta
4 ] con la curva, es el punto de
Z equivalencia
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Curva de titulacion de un acido débil

Método grafico (3), para determinar el punto de equivalencia

[

2. Traza una recta que pase por

la mayoria de los puntos finales

de la titulacion. 1

12 - Al o
] {[‘“ 4. Finalmente determina
10 3. Une ambas rectas con otra linea que pase el punto medio entre los
'ahora por la mayoria de los puntos intermedios puntos Ay B, proyecta
“|de la titulacién (cercanos al punto de inflexién), sobre el eje Xy ese es el
8 - R +—*" B volumen al punto de
] L a7 v equivalencia
| —
61 1
] 1. Traza una recta que pase por
] la mayoria de los puntos
4 - iniciales de la titulacion.
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